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  كدام گزينه صحيح است؟.1

  .نك فروشنده حق العملي دريافت مي كنندكارگزاران ارز، بازار خرده فروشي ارز  بين بانكي را فعال مي سازند و از طرف با) الف    

  .در زمره مبادلات بين بانكهاي تجاري و شعبات آن قرار نمي گيرد حواله تلگرافي) ب   

  .برات ارزي تعهد پرداخت مبلغي خاص در تاريخي خاص به يك فرد خاص مي باشد) ج   

  .ازند و از طرف بانك خريدار حق العملي دريافت مي كنندكارگزاران ارز، بازار عمده فروشي ارز بين بانكي را فعال مي س) د   

  ؟استداميك از گزينه هاي زير، از انواع مبادلات ارزي ك.2

  واردات)د     سلف معاملات) ج     سرمايه گذاري خارجي)ب     قرض خارجي) الف   

مربوط به  "ه تبديل مزبور معكوس گرددتبديل يك پول به پول ديگر در يك نقطه از زمان با اين شرط كه در زمان خاصي د رآيند".3

  كدام گزينه است؟

  مبادلات كوتاه مدت) د     معاملات سلف) ج   معاملات نقدي) ب       معاوضه) الف   

  :فرض كنيد نرخهاي اعلام شده بانك براي مارك آلمان و فرانك سوئيس عبارتند از.4

  6520/2  6500/2  دلار به فرانك سوئيس

  4645/2  4620/2  دلار به مارك آلمان

  نرخ فرانك سوئيس به مارك آلمان را بيابيد؟

  75/0) د      93/1) ج       075/1) ب     93/0) الف   

  .دهد........................ دلار را در بازار.................... اگر بانك مركزي بخواهد نرخ ريال به دلار را در حد كمتر از نرخ بازار نگه دارد، بايد .5

  كاهش –عرضه ي ) د    افزايش –عرضه ي ) ج     كاهش –تقاضاي ) ب      افزايش –تقاضاي ) الف  

تقاضـاي    تومان، 150ميليارد دلار و در نرخ يك دلار برابر 15 تومان، تقاضاي ايران براي دلار ، 160فرض كنيد در نرخ يك دلار برابر با .6

  .سبه كنيدكشش تقاضا را محا.ميليارد دلار است 18ايران براي دلار 

  -1) د      -3/0) ج      -1/0) ب       -3) الف   

مشروط به آن كه سطح عمومي قيمتها  گذارد اگر قيمت نفت در بازارهاي جهاني افزايش يابد، چه اثري بر تقاضا و عرضه ارز در ايران مي.7

  ؟در ايران ثابت باشد

  افزايش عرضه ريال-افزايش تقاضاي ارز)ب     افزايش عرضه ريال-كاهش تقاضاي ارز) الف  

  كاهش عرضه ريال-كاهش تقاضاي ارز) د                كاهش عرضه ريال-افزايش تقاضاي ارز) ج  
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  كداميك از موارد زير باعث اختلال در بازار ارز مي شوند؟ .8

  سطح درآمد حقيقي در كشورها ثبات) ب                    اي داخلي به خارجي نسبت قيمت كالاه تغيير) الف  

  افزايش جريات ورود سرمايه به داخل كشور) د           خارجيفزايش مبادلات بازرگاني ا) ج 

  ؟استكدام گزينه صحيح  .9

  پول عمده ترين شركاي تجاري كشور نرخ ارز مؤثر عبارت است از محاسبه ميانگين نرخ ارز بين پول ملي يك كشور و) الف   

  .وزون نرخ ارز بين پول ملي و پول ساير كشورهاي جهان نرخ موثر ارز استمتوسط م) ب   

  .نرخ ارز موثر متوسط موزون بين پول ملي و پول عمده ترين كشورهاي جهان است)ج   

  .ز موثر استانحراف معيار نرخ ارز بين پول ملي و پول ساير كشورهاي جهان نرخ ار)د   

  ليره داشته باشد، بهترين خريد براي وي كدام است؟  3اگر آربيتراژ كننده   آن صورت در ..10 

  بازار سوم    –خريد دلار ) ب       ومدبازار  –خريد ين ) الف    

  بازار اول –خريد دلار ) د        بازار اول   –خريد ين ) ج   

  نجر به كداميك از موارد ذيل مي شود؟كاهش درآمد حقيقي در كشور وارد كننده م.11

  ش ميل نهايي به صادرات در كشور صادر كنندهفزايا.ب    كننده دارودات در كشور راوكاهش ميل نهايي به . الف  

  كننده افزايش عرضه پول ملي كشور وارد.د        پول خارجي كاهش تقاضاي  .ج  

  عبارت درست كدام است؟.12

  .د آور است كه نرخ ارز ثابت باشدبهره تا زماني سو آربيتراژ.الف  

  .بهره تا زماني سود آور است كه نرخ بهره بين دو كشور متفاوت باشد آربيتراژ .ب  

  .افزايش نرخ بهره در يك كشور موجب خروج جريانات سرمايه از آن كشور مي شود.ج  

  .تر مي كنددسرمايه را بحساب  افزايش نرخ بهره در يك كشور.د  

  برگيرنده كدام يك از اقلام زير مي باشد؟ حساب جاري در .13

  اوراق بهادار) ب        سرمايه گذاري مستقيم) الف   

  دارائيها و بدهيهاي بانكي) د      معاملات مربوط به كالا و خدمات) ج   

. . . . . . . . ملات سرمايه اي محسوب مي شود چون غالباً معا. . . . . . . . . در تراز پرداختهاي خارجي، اشتباهات آماري جزئي از حساب   .14

  .، منبع اصلي اين اشتباه است. 

  بلند مدت –سرمايه ) د         مدت كوتاه –سرمايه ) ج       بلند مدت –جاري ) ب  مدت كوتاه –جاري ) الف    
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  است؟از اقلام زير  كداميكشامل ذخاير رسمي  .15

  تجارت نامرئي) ب           دارائيهاي غيرمالي كشور) الف   

  ذخاير طلاي پولي) د          تجارت مرئي) ج   

پول داخلي . . . . . . . . پولهاي خارجي و داراي . . . . . . . . اگر تراز پرداختهاي خارجي يك كشور داراي كسري باشد يعني كشور داراي  . 16

  .مي باشد

  مازاد عرضه –مازاد تقاضا ) ب        كمبود عرضه –مازاد تقاضا ) الف   

  مازاد تقاضا -كمبود عرضه ) د        مازاد عرضه –كمبود تقاضا ) ج  

  مي شود؟) اثر عادي(شرايط ذيل تنزيل ارزش پول يك كشور موجب بهبود تراز پرداختها يك از  كدامتحت . 17

121)الف    =+ dd       121 )ب <+ dd  021 .ج =+ dd  121 .د >+ dd  

1d  2وd     مي باشندو صادرات به ترتيب كشش قيمتي واردات.  

شـدن كالاهـاي داخلـي     ارزان تر باعث  ته و در نتيجه ياف.............. ارزش پول كشور،  اهش كسري تراز پرداختهاي خارجي،در فرآيند ك .18

  .ديابمي . . . . . . .نسبت به مشابه خارجي شده و در نتيجه 

  كاهش صادرات  - افزايش)  ب          واردات افزايش –افزايش ) الف   

  افزايش صادرات -كاهش) د        كاهش صادرات -كاهش ) ج    

  : Jمنحني .19

  .تيجه تنزل ارزش پول همواره وضع تراز پرداختها بدتر مي شوددهد كه در ن مي نشان. الف

  .دهد كه در نتيجه تنزل ارزش پول ممكن است ابتدا اثر هرنر محقق شودمي نشان . ب

    .دهد كه در نتيجه تنزل ترقي ارزش پول همواره وضع تراز پرداختها بهتر مي شودمي نشان . ج

  .و وارداتي در يك كشور زياد استدهد كه تنوع كالاهاي صادراتي مي  نشان. د

  كاهش مازاد تراز پرداختها در كدام حالت زير اتفاق مي افتد؟. 20

  افزايش حجم پول  �افزايش سطح عمومي قيمتها    �افزايش صادرات    كاهش واردات و)الف  

  كاهش حجم پول  �كاهش سطح عمومي قيمتها    �افزايش صادرات   وكاهش واردات )ب   

  افزايش حجم پول  �افزايش سطح عمومي قيمتها    �كاهش صادرات   وافزايش واردات ) ج   

  افزايش حجم پول  �كاهش سطح عمومي قيمتها    �افزايش صادرات   وكاهش واردات  ) د   
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ميزان بهبودي در رابطه مبادله  در كدام حالت  )وارد كننده(وضع تعرفه گمركي در كشور الف در نتيجه  نظام ارز ثابت باشدفرض كنيد .21

  كشور الف بيشتر است؟

  .هرچه كشش تقاضا براي واردات كشور الف كمتر باشد يا كشش عرضه صادرات كشور ب ، بيشتر باشد) الف  

  .هرچه كشش تقاضا براي واردات كشور الف كمتر باشد يا كشش عرضه صادرات كشور ب ، كمتر باشد) ب  

  .هرچه كشش تقاضا براي واردات كشور الف  بيشتر  باشد يا كشش عرضه صادرات كشور ب ،  كمتر  باشد) ج  

  .كشور ب،  بيشتر  باشدهرچه كشش تقاضا براي واردات كشور الف  بيشتر  باشد يا كشش عرضه صادرات ) د  

  را اندازه گيري مي كند؟ »ارزش پولي معاملات مالي بين ساكنين كشور و بقيه جهان«كدام گزينه  .22

      نرخ ارز، نرخ بهره و نرخ تورم) ب       تراز پرداختهاي خارجي) الف   

  حساب سرمايه تراز پرداختهاي خارجي) د    حساب جاري تراز پرداختهاي خارجي) ج   

  است؟كدام گزينه صحيح  .23

  .برداشت پولي فرض مي كند كه نرخ ارز را واكنش به تغييرات عرضه و تقاضاي پولهاي ملي تعيين مي كند) الف   

  .پايين مردم را به نگهداري بيشتر اوراق بهادار تشويق مي كندنرخ بهره )ب   

  .پول كاهش مي يابدافزايش يابد، تقاضا براي ه هر دو اگر درآمد حقيقي و نرخ بهر)ج  

  .تغييرات در ارزش پول باعث ايجاد تعادل بين عرضه و تقاضاي پول مي شود برداشت پولي تأكيد مي كند كه در نظام نرخ ارز ثابت،)د  

ليـره   مهمترين عامل افزايش تقاضا براي دارائيهـاي مـالي دلاري نسـبت بـه دارائيهـاي مـالي انگليسـي بـه        "براساس نظريه بازار دارايي،  .24

  كدام است؟ "استرلينگ

   نرخ بازده مورد انتظار بالاتر دارائيهاي مالي دلاري) الف    

  نرخ بازده مورد انتظار بالاتر دارائيهاي مالي انگليسي به ليره استرلينگ) ب    

  البته با فرض ثبات نرخ بهره دلارمورد انتظار ش ارزش هاك) ج    

  ته با فرض ثبات نرخ بهرهلبا كاهش ارزش ليره استرلينگ) د     

اين است كه ممكن است قبل از اينكه عرضه پول به مقدار كافي براي جبران كسري تـراز پرداختهـاي خـارجي      ..............يكي از معايب.25

  .ذخاير طلاي مقامات پولي تمام شود  كاهش يابد،

  داصل پشتوانه غير صد در ص) ب         اصل پشتوانه صد در صد) الف    

  ر ارزوانشم انظ) د                    اصل انتشار پول بدون پشتوانه) ج   
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ا كاهش دهد نيروهاي متعادل كننده خودكار، اولين نيروي اقتصادي كه مي تواند به سرعت جريان طلا رپايه طلا ، از بين نظام بر اساس . 26

  ؟كدام است ،يا آنرا بطور كلي متوقف سازد

  سفته بازي) د      تورم) ج      نرخ بهره) ب      نرخ ارزي) الف  

براساس قواعد . طلا خواهد شد ........داراي كسري باشد، كشور مجبور به براساس مكانيزم هيوم، اگر تراز پرداختهاي خارجي كشور .27

  .مي شود نهايتاً تعادل در تراز پرداختهاسطح عمومي قيمتها و  . . . . . . . ول كشور را كاهش داده و باعث  نظام پايه طلا، اين مسئله حجم پ

  افزايش – صدور )د    كاهش –ورود) ج     كاهش  – صدور) ب   افزايش – ورود) الف  

  مي باشد؟  »گات«از اهداف  كداميك از موارد زير،.28

    اهش محدوديتهاي تجاري در سطح بين الملليك) ب        حذف كنترلهاي ارزي) الف   

  استقلال سياست پولي و مالي) د          ثبات معقول نرخ ارز) ج   

  تسهيلاتي كه صندوق بين المللي پول جهت كمك كردن به اعضايي كه مشكلات تراز پرداختهايشـان ناشـي از كمبـود صـادرات اسـت،     .29

  پرداخت مي كند چه نام دارد؟

  ساله 3تسهيلات عادي با بازپرداخت ) ب                 أمين مالي جبرانيتسهيلات ت) الف   

  تسهيلات موقتي نفتي) د    ساله  5برداشتهاي اعتباري با بازپرداخت ) ج    

  صحيح است؟كدام وذر  بر اساس توافق برتون .30

  .باشد وذر همانند نظام پايه طلا و ارز مي رابطه بين نرخ هاي ارز در نظام برتون) الف    

  .صد در صد ثابت استنرخ ارز ) ب    

  .كاملاً شناور استنرخ ارز ) ج   

  .ددولتها هيچ مسئوليتي براي حفظ ارزش پول خود با ارزهاي كليدي از جمله دلار نداشتن) ) د    

  است؟................................م لاجيره بندي از جمله  اق.31

  كنترلهاي  مالياتي) د                 كنترلهاي مالي) ج                    كنترلهاي پولي) ب             كنترلهاي تجاري)الف    

  اجرا شد و باعث پايان نظام برتون ودز گرديد،  1971يكي از مهمترين اجزاي سياست اقتصادي كه از طرف دولت وقت آمريكا در سال .32

  كدام است؟

  درصد 8تقليل ارزش دلار به ميزان ) ب            كاهش قيمت طلا ) الف    

  حقوق گمرگي واردات كاهش ) د    قابليت تبديل دلار به طلا) ج    
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  كدام گزينه در پذيرش نظام ارز شناور نقش مهمي داشته است؟.33

  و تحريم نفتي كشورهاي هلند و آمريكا ن اعراب و اسرائيلبعلت جنگ بياول شوك نفتي ) الف    

  و بهبود تراز پرداختهاي كشورهاي توسعه يافته دومين شوك نفتي ) ب   

  تشكيل صندوق بين المللي پول) ج   

  افزايش قيمت جهاني طلا) د    

ين المللي پـول پيشـنهاد كـرد كـه موجـودي نقـدي       مدير عامل صندوق ب 1978در سال ،  1979تا  1977ضعف دلار در سالهاي  به دنبال .34

  .تبديل گردد. . . . . . . . . .  دلاري كشورها بوسيله صندوق به  

  حساب سپرده هاي كوتاه مدت) ب           حساب جايگزيني) الف    

  )SDR(حق برداشت مخصوص ) د          حساب سپرده هاي بلندمدت) ج    

  دهد؟مي يح چه چيزي را توض نگميالگوي ماندل فل.35

  لي كسر بودجه بر ارزش پول كشور خارجيااثر مثبت تامين م) الف  

  رلادرابطه بين كسري بودجه با ارزش پول ملي مثلاً ) ب  

  رابطه بين كسري تراز پرداختها با نرخ بهره )ج   

  رابطه بين كسري تراز پرداختها با نرخ بهره ارزش پول ملي )د   

  است؟كدام گزينه صحيح .36

  .انتظار مي رود كه نظام نرخ ارز شناور اقتصاد داخل را از كشورهاي خارجي مصون دارد) الف   

  در عمل دولتها نسبت به تغييرات نرخ ارز بي تفاوت شدند ارز شناور رژيم با بكار گيري) ب   

  به تعويق مي افتاد ين كار وا مي داشتدر نظام ارز شناور تعديل تراز پرداختهاي خارجي تا زماني كه سفته بازي آنان را به ا)ج   

  .با بكار گيري رژيم ارز شناور ، استقلال پولي ديگر معنايي ندارد )د    

  .نرخ ارز در نظام پولي بين المللي است. . . . . . . . . . .      ،يكي از عوامل تعيين كننده تقاضا براي ذخاير بين المللي.37

  ثبات) د    يزان انعطاف پذيريم) ج    كاهش) ب     افزايش) الف    

  

  

  

  



    

 7777 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            - - - -         40404040            ماليه بين الملل ماليه بين الملل ماليه بين الملل ماليه بين الملل             
        - - - -         70707070                1221098122109812210981221098    - - - - اقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد - - - -         

         -- -- -- --                ****        
                ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ؟ است صحيح كدام گزينه .38

  .استحق برداشت مخصوص حق مشروط براي برداشت از پول ساير كشورها ) الف   

  . شود مي پرداختهاي هر كشور در سال جاري تعيين س ميزان مازاد ترازبين المللي پول بر اسا سهميه هر كشور براي برداشت از صندوق)ب   

  .مخصوص حق غير شرطي برداشت از پول ساير كشورهاي عضو صندوق بين المللي پول استت شداحق بر) ج   

  .سياسي آن كشور تعيين مي شودريسك  اس مقداراسبر سهميه هر كشور در صندوق بين المللي پول ) د   

به كدام نوع از مخاطره هاي وام دهي بـين المللـي    "احتمال اينكه بخشي يا تمام اصل و فرع وام بازپرداخت نگردد "مربوط به مخاطره .39

   اشاره دارد؟

  مخاطره اعتباري) د    مخاطره سياسي) ج    مخاطره پولي) ب     مخاطره كشور) الف    

پـولي را كنـار    سياست  را بين پولهاي خود ثابت نگاه داشته و استفاده فعال از  در بر گيرنده يك گروه از كشورهاست كه نرخ ارز..........40

  .دنمي گذار

  منطقه آزاد) د     بازار مشترك) ج       اتحاديه  گمركي) ب        ه پوليادياتح) الف   

  

        


